AVISO A ELECTORES DE LA CLAUSURA DE INSCRIPCIÓN PARA

LAS ELECCIONES GENERALES MUNICIPALES QUE SE LLEVARÁN A CABO
EL MARTES, 11 DE JUNIO DE 2019 EN

LA CIUDAD DE, BOULDER CITY,  
LAS VEGAS Y NORTH LAS VEGAS 
EL PLAZO DE EL CIERRE DE INSCRIPCIÓN COMIENZA
EL MARTES, 14 DE MAYO DE 2019
SE DA AVISO POR LA PRESENTE que el plazo del cierre de inscripción de votantes para las Elecciones Generales Municipales que se celebrarán el 11 de junio de 2019, comienza el martes 14 de mayo y concluirá el martes, 21 de mayo de 2019.  La fecha límite para la inscripción en línea es el jueves, 23 de mayo de 2019.
Cualquier elector calificado cuyo nombre no aparece en la lista de registro oficial puede solicitar una inscripción presentándose en el Departamento de Elecciones del Condado de Clark, 500 South Grand Central Parkway, Las Vegas; el Centro Electoral del Condado de Clark, 965 Trade Drive, Suite A, North Las Vegas; la Oficina de la Secretaria Municipal apropiada; cualquier oficina del Departamento de Vehículos Motorizados de Nevada; o presentándose ante un Registrador Diputado en la manera estipulada por la ley.  El Departamento de Elecciones del Condado de Clark está abierto de lunes a viernes, 8:00 a.m. hasta las 5:00 p.m.

Las solicitudes para la inscripción de votantes se aceptarán por correo o en persona hasta 28 días antes de la elección.  A partir de entonces y hasta 21 días antes de la elección, las solicitudes para la inscripción de votantes se deberán entregar en persona sólo en la Oficina de la Secretaria Municipal apropiada.
Inscripción En Línea

Cualquier residente elegible del Condado de Clark con licencia de manejar de Nevada o una tarjeta de identificación emitida por el Departamento de Vehículos Motorizados de Nevada ahora puede inscribirse o actualizar su información exclusivamente en línea en el sitio de Internet www.RegistertoVoteNV.gov, que es accesible por el sitio de Internet www.ClarkCountyNV.gov/vote oprima el botón "Versión en español"; luego en la sección “Servicios para Votantes Registrados”, oprima el botón “Pulse Aquí”.  Este servicio está disponible las 24 horas al día.

Para ser elegible para votar en la Elección General del 11 de junio, la inscripción en línea se debe completar para o antes del 23 de mayo de 2019 a más tardar las 11:59 p.m.
Las solicitudes para inscribirse como votante de entrega por correo están disponibles en varias oficinas de correo, bibliotecas, y compañías de servicios públicos a través del Condado de Clark.

El horario para los últimos siete días para la inscripción en persona en cada Oficina de la Secretaria Municipal es como sigue:
Ciudad de Boulder City

Oficina de la Secretaria Municipal

401 California Avenue
Boulder City, Nevada

martes, 14 de mayo – jueves, 16 de mayo 
7:00 a.m. – 6:00 p.m.

viernes, 17 de mayo – domingo, 19 de mayo

Cerrado
lunes, 20 de mayo – martes, 21 de mayo


7:00 a.m. – 7:00 p.m.

Ciudad de Las Vegas

Oficina de la Secretaria Municipal

495 S. Main Street, 2nd Floor

Las Vegas, Nevada

miércoles, 15 de mayo – jueves, 16 de mayo

7:00 a.m. - 5:30 p.m.

viernes, 17 de mayo – domingo, 19 de mayo

9:00 a.m. – 5:00 p.m.

lunes, 20 de mayo - martes, 21 de mayo


7:00 a.m. - 9:00 p.m.

City of North Las Vegas 

Oficina de la Secretaria Municipal

2250 Las Vegas Boulevard North

Suite 800 

North Las Vegas, Nevada 

martes, 14 de mayo - jueves, 16 de mayo
8:00 a.m. – 5:45 p.m.

viernes, 17 de mayo




Cerrado
sábado, 18 de mayo – domingo, 19 de mayo

9:00 a.m. – 5:00 p.m.

lunes, 20 de mayo – martes, 21 de mayo


8:00 a.m. – 9:00 p.m.
Para más información, por favor comuníquese con el Departamento de Elecciones del Condado de Clark al (702) 455-3666.

FECHADO el 27 de abril de 2019
JOSEPH P. GLORIA
Registrador de Votantes
PUB: 27 de abril y el  4, 11, y 18 de mayo de 2019
El Mundo
